
 

Προς Οικονομικούς Φορείς 

1. ΨΑΡΡΑΣ ΑΤΕ 

2. ΚΑΙΣΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

3.ΜΕΤΑΛΛΗΝΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΜΕ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ 

Σύμφωνα με τα άρθρα 32 και 32Α του Ν 4412/2016 ως ισχύουν, για την επιλογή του 
αναδόχου εκτέλεσης του έργου με τίτλο: «Διαμόρφωση αύλειου χώρου και κατασκευή 
περίφραξης νηπιαγωγείων». Προϋπολογισμού: 243.821,88 ευρώ με Φ.Π.Α. 24%. 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ 

Σε συνέχεια της υπ. αριθμ. 288/2020 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής με την οποία 
αποφασίστηκε η προσφυγή στη διαδικασία διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη 
δημοσίευση για την κατασκευή του έργου: «Διαμόρφωση αύλειου χώρου και κατασκευή 
περίφραξης νηπιαγωγείων». σύμφωνα με το άρθρο 32, §2γ του ν. 4412/2016 όπως ισχύει, 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Σας απευθύνουμε την παρούσα πρόσκληση, προκειμένου να συμμετάσχετε στην διαδικασία 
διαπραγμάτευσης σύμφωνα με τα άρθρα 32 και 32Α του ν. 4412/2016 ως ισχύει, με την 
υποβολή της προσφοράς για την ανάθεση του έργου «Διαμόρφωση αύλειου χώρου και 
κατασκευή περίφραξης νηπιαγωγείων». συνολικού ενδεικτικού προϋπολογισμού ποσού 
διακοσίων σαράντα τριών χιλιάδων , οκτακοσίων είκοσι ένα ευρώ  και ογδόντα οκτώ λεπτών 
- 243.821,88 € με ΦΠΑ (24%), σε βάρος του Κ.Α. 69.7326.01 του ισχύοντος προϋπολογισμού 
του Δήμου οικονομικού έτους 2020. 

Η διάρκεια της Σύμβασης ορίζεται όπως αναφέρεται στην ειδική συγγραφή υποχρεώσεων, 
δυο μήνες (2) από την υπογραφή της σύμβασης . Η επιλογή του αναδόχου θα γίνει με 
κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση 
την τιμή. 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ - ΕΥΟΣΜΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΒΛΕΨΕΩΝ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ  
Ταχ. Δ/νση : Παύλου Μελά 24 – 114 Τ.Κ. 56224 
Πληροφορίες: Σαβίνα Σταυρούλη 
Τηλέφωνο: 2310-559253/4 
Ηλ/κό Ταχ/μείο: meletes@kordelio-evosmos.gr 

  
 
 
 
Εύοσμος 30/7/2020 
 
Αρ.Πρωτ:28983 
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Η διαδικασία της διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση θα διενεργηθεί στα 
γραφεία του Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου , οδός Παύλου Μελά 24, 56224, ενώπιον της 
αρμόδιας Επιτροπής Διαπραγμάτευσης η οποία ορίστηκε σύμφωνα με την 288/2020 
Απόφαση Ο.Ε. στις 3/8/2020 ώρα 11:00 π.μ. 

Οι φάκελοι των προσφορών υποβάλλονται είτε (α) με κατάθεσή τους στην Επιτροπή 
Διαπραγμάτευσης έως την 3/8/2020 και ωρα 11:00 π.μ. (β) με συστημένη επιστολή προς τον 
Πρόεδρο της Επιτροπής Διαπραγμάτευσης και με κατάθεσή τους στο πρωτόκολλο της 
αναθέτουσας αρχής (Ταχυδρομική διεύθυνση: οδός Παύλου Μελά 24, 56224) από την 
ημερομηνία κοινοποίησης της πρόσκλησης στους οικονομικούς φορείς και έως 3/8/2020 
(αποκλειστικά έως τις 11:00 π.μ.). 

Η παρούσα πρόσκληση με τα συν/να παραρτήματα είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, 
άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση α) στην διεύθυνση (URL) : www.promitheus.gov.gr 
(ΚΗΜΔΗΣ) και β) στην ιστοσελίδα του Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου : www.kordelio-
evosmos.gr. 

 

Συν/να: 

Παράρτημα 1: «Όροι της διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση για την 
κατασκευή του έργου: «Διαμόρφωση αύλειου χώρου και κατασκευή περίφραξης 
νηπιαγωγείων» 

Παράρτημα 2: Η Α.Μ 10/20 μελέτη για την «Διαμόρφωση αύλειου χώρου και κατασκευή 
περίφραξης νηπιαγωγείων». 

 

Ο Δήμαρχος Κορδελιού-Ευόσμου 

 

 

 

Κλεάνθης Μανδαλιανός 

 

Ψηφιακά υπογεγραμμένο από KLEANTHIS MANDALIANOS
Ημερομηνία: 2020.07.30 12:08:38 EEST
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΡΑΦΟ (2γ) ΤΟΥ 

ΑΡΘΡΟΥ 32 ΤΟΥ Ν. 4412/2016 (ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ ΧΩΡΙΣ 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ) ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΨΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ 

ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΕΡΓΟΥ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΤΟΥ Ν. 4412/20196 ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ 

ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΤΙΜΗ. 
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ΕΡΓΟ : «Διαμόρφωση αύλειου χώρου και κατασκευή περίφραξης 

νηπιαγωγείων». 

 

Προϋπολογισμού 243.821,88€, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. (24%), το οποίο θα 

χρηματοδοτηθεί από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων 2020( αριθ. 

46092/12.05.2020 Απόφαση του Υφυπουργού Ανάπτυξης και Επενδύσεων) 

 

Ο Δήμαρχος Κορδελιού-Ευόσμου 

 

Προσκαλεί τους κάτωθι οικονομικούς φορείς: 
1. ΨΑΡΡΑΣ ΑΤΕ 

2. ΚΑΙΣΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

3.ΜΕΤΑΛΛΗΝΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

 

σε διαδικασία διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση για την 

επιλογή αναδόχου για την κατασκευή του έργου: 

«Διαμόρφωση αύλειου χώρου και κατασκευή περίφραξης 

νηπιαγωγείων» που θα διεξαχθεί σύμφωνα με α) τις διατάξεις του ν. 

4412/2016 (Α’ 147) και β) τους όρους της παρούσας 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ - ΕΥΟΣΜΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΒΛΕΨΕΩΝ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ  
Ταχ. Δ/νση : Παύλου Μελά 24 – 114 Τ.Κ. 56224 
Πληροφορίες: Σαβίνα Σταυρούλη 
Τηλέφωνο: 2310-559253/4 
Ηλ/κό Ταχ/μείο: meletes@kordelio-evosmos.gr 
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Άρθρο 1ο – Αναθέτουσα Αρχή - Τρόπος – Tόπος - Χρόνος διενέργειας 

διαδικασίας 

 

Επωνυμία ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ 

Ταχυδρομική διεύθυνση ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ 24 

Πόλη ΕΥΟΣΜΟΣ 

Ταχυδρομικός Κωδικός 56224 

Τηλέφωνο 2310559253/4 

Τηλεομοιότυπο Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: meletes@kordelio-evosmos.gr 

Αρμόδιος για πληροφορίες Σαβίνα Σταυρούλη 

Γενική Διεύθυνση στο διαδίκτυο (URL) www.kordelio-evosmos.gr 

 

Η εκτέλεση του έργου πραγματοποιείται με τη διαδικασία της 

διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, σύμφωνα με τις 

διατάξεις της παραγράφου 2.γ του άρθρου 32 του Ν.4412/2016. 

 Προκειμένου να ξεκινήσει η διαδικασία της διαπραγμάτευσης, η αναθέτουσα 

αρχή απευθύνει πρόσκληση προς τους οικονομικούς φορείς να υποβάλουν 

σχετική προσφορά, προκειμένου να προχωρήσει σε διαβούλευση μαζί τους. 

Η προθεσμία για την υποβολή των προσφορών ορίζεται έως τις 3/8/2020 και 

ώρα 11:00. 

 

Η επιλογή του αναδόχου θα γίνει με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 

συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή.  

 

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στα γραφεία του Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου, 

οδός Παύλου Μελά 24 , ΤΚ 56224, ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής 

Διαπραγμάτευσης  οποία  ορίστηκε σύμφωνα με την υπ. Αριθμ288/2020 

Απόφαση Ο.Ε. 

 

Οι φάκελοι των προσφορών υποβάλλονται έως στις 3/8/2020 και ώρα 11:00 

- είτε (α) με κατάθεσή τους στην Επιτροπή Διαπραγμάτευσης  είτε (β) με 

συστημένη επιστολή προς την αναθέτουσα αρχή είτε (γ) με κατάθεσή τους 

στο πρωτόκολλο της αναθέτουσας αρχής (Ταχυδρομική διεύθυνση: Παύλου 

Μελά 24, ΤΚ 56224, Εύοσμος). Σε περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής ή 

κατάθεσης στο πρωτόκολλο, οι φάκελοι προσφοράς γίνονται δεκτοί εφόσον 

έχουν πρωτοκολληθεί στο πρωτόκολλο της αναθέτουσας αρχής που διεξάγει 

τον διαγωνισμό, το αργότερο μέχρι την ημερομηνία και ώρα του 

διαγωνισμού, όπως ορίζονται. Η αναθέτουσα αρχή δεν φέρει ευθύνη για 

τυχόν ελλείψεις του περιεχομένου των προσφορών που αποστέλλονται 

ταχυδρομικά ούτε για καθυστερήσεις στην άφιξή τους. Δεν θα παραληφθούν 

φάκελοι ή άλλα έγγραφα από οποιοδήποτε ταχυδρομικό κατάστημα, ακόμα 

κι αν η αναθέτουσα αρχή ειδοποιηθεί εγκαίρως. 
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Οι προσφορές υποβάλλονται μέσα σε σφραγισμένο φάκελο (κυρίως φάκελος), 

στον οποίο πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς τα ακόλουθα: 

 

Προς την Πρόεδρο της Επιτροπής Διενέργειας της Διαπραγμάτευσης 

χωρίς προηγούμενη δημοσίευση για την κατασκευή του έργου: 

«Διαμόρφωση αύλειου χώρου και κατασκευή περίφραξης 

νηπιαγωγείων»  

 

Προσφορά 

του « Επωνυμία Οικονομικού Φορέα ……………………………………» 

με αναθέτουσα αρχή: ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ 

και ημερομηνία λήξης προθεσμίας 3/8/2020 και ώρα 11:00. 

 

Ο κυρίως φάκελος της προσφοράς συνοδεύεται από αίτηση υποβολής 

προσφοράς στη διαδικασία διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη 

δημοσίευση, η οποία αναγράφει την διαδικασία που αφορά, τα στοιχεία 

ταυτότητας του προσφέροντος (μεμονωμένου ή ένωσης), δηλαδή επωνυμία 

(ή ονοματεπώνυμο φυσικού προσώπου), απαραίτητα στοιχεία επικοινωνίας 

(ταχυδρομική διεύθυνση, αριθμό τηλεφώνου, fax, e-mail). 

 

 

Με την προσφορά υποβάλλονται τα ακόλουθα: 

α) ξεχωριστός σφραγισμένος φάκελος, με την ένδειξη «Δικαιολογητικά 

Συμμετοχής» και ξεχωριστός σφραγισμένος φάκελος (κλεισμένος με τρόπο 

που δε μπορεί να ανοιχθεί χωρίς να καταστεί τούτο αντιληπτό επί ποινή 

αποκλεισμού), με την ένδειξη «Οικονομική Προσφορά», ο οποίος περιέχει τα 

οικονομικά στοιχεία της προσφοράς, κατά τα οριζόμενα της παρούσας . 

Οι δύο ως άνω ξεχωριστοί σφραγισμένοι φάκελοι φέρουν επίσης τις ενδείξεις 

του κυρίως φακέλου. 

 

Προσφορές που περιέρχονται στην αναθέτουσα αρχή με οποιοδήποτε τρόπο 

πριν από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής της πρόσκλησης, δεν 

αποσφραγίζονται, αλλά παραδίδονται στην Επιτροπή Διαπραγμάτευσης 

κατά τα οριζόμενα της παρούσας. 

Για τυχόν προσφορές που υποβάλλονται εκπρόθεσμα, η Επιτροπή 

Διαπραγμάτευσης σημειώνει στο πρακτικό της την εκπρόθεσμη υποβολή 

(ημερομηνία και ακριβή ώρα που περιήλθε η προσφορά στην κατοχή της ή 

που παρελήφθη η συστημένη επιστολή από την αναθέτουσα αρχή ή που 

κατατέθηκε στο πρωτόκολλο της αναθέτουσας αρχής) και τις απορρίπτει ως 

μη κανονικές. 

Οι προσφορές υπογράφονται και μονογράφονται ανά φύλλο από τον 

οικονομικό φορέα ή, σε περίπτωση νομικών προσώπων, από το νόμιμο 

εκπρόσωπο αυτών. 
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Η ένωση οικονομικών φορέων υποβάλλει κοινή προσφορά, η οποία 

υπογράφεται υποχρεωτικά, είτε από όλους τους οικονομικούς φορείς που 

αποτελούν την ένωση, είτε από εκπρόσωπό τους νομίμως εξουσιοδοτημένο. 

Στην προσφορά απαραιτήτως πρέπει να προσδιορίζεται η έκταση και το 

είδος της συμμετοχής του (συμπεριλαμβανομένης της κατανομής αμοιβής 

μεταξύ τους) κάθε μέλους της ένωσης, καθώς και ο εκπρόσωπος/συντονιστής 

αυτής. 

Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς 

φορείς για διάστημα έξι μηνών (6) από την επόμενη της διενέργειας του 

διαγωνισμού το οποίο και θα πρέπει να αναγράφεται στην υπεύθυνη δήλωση 

του συμμετέχοντος στη διαπραγμάτευση. 

Προσφορά η οποία ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο από τον ανωτέρω 

προβλεπόμενο απορρίπτεται. 

Η ισχύς της προσφοράς μπορεί να παρατείνεται εγγράφως, εφόσον τούτο 

ζητηθεί από την αναθέτουσα αρχή, πριν από τη λήξη της, κατ' ανώτατο όριο 

για χρονικό διάστημα ίσο με την προβλεπόμενη ως άνω αρχική διάρκεια. 

 

 

Μετά τη λήξη και του παραπάνω ανώτατου ορίου χρόνου παράτασης ισχύος 

της προσφοράς, τα αποτελέσματα της διαδικασίας ανάθεσης ματαιώνονται, 

εκτός αν η αναθέτουσα αρχή κρίνει, κατά περίπτωση, αιτιολογημένα, ότι η 

συνέχιση της διαδικασίας εξυπηρετεί το δημόσιο συμφέρον, οπότε οι 

οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία μπορούν να επιλέξουν 

είτε να παρατείνουν την προσφορά , εφόσον τους ζητηθεί πριν την πάροδο 

του ανωτέρω ανώτατου ορίου παράτασης της προσφοράς τους είτε όχι. 

Στην τελευταία περίπτωση, η διαδικασία συνεχίζεται με όσους παρέτειναν τις 

προσφορές τους και αποκλείονται οι λοιποί οικονομικοί φορείς. 

Σε περίπτωση που λήξει ο χρόνος ισχύος των προσφορών και δεν ζητηθεί 

παράταση της προσφοράς, η Αναθέτουσα αρχή δύναται με αιτιολογημένη 

απόφασή της, εφόσον η εκτέλεση της σύμβασης εξυπηρετεί το δημόσιο 

συμφέρον, να ζητήσει εκ των υστέρων από τους οικονομικούς φορείς που 

συμμετέχουν στη διαδικασία είτε να παρατείνουν την προσφορά τους είτε 

όχι. 

 

 

Στοιχεία Επικοινωνίας 

α) Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & 

δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στην διεύθυνση (URL) : 

www.promitheus.gov.gr (ΚΗΜΔΗΣ) 

β) Πληροφορίες είναι διαθέσιμες και από την ιστοσελίδα του Δήμου: 

www.kordelio-evosmos.gr 
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Άρθρο 2ο- Αντικείμενο της έργου 
Με την εφαρμογή της υποχρεωτικής δίχρονης προσχολικής αγωγής και τον Ν. 
4610/2019 (ΦΕΚ 70Α) προβλέπεται η κάλυψη των νέων αναγκών με την τοποθέτηση 
προκατασκευασμένων αιθουσών ελαφριάς προκατασκευής σε αύλειους χώρους 
υφιστάμενων σχολείων αλλά και σε ελεύθερους χώρους ιδιοκτησίας του Δήμου. 

Αντικείμενο του έργου είναι οι εργασίες που απαιτούνται στις περιπτώσεις 

τοποθέτησης των αιθουσών σε ελεύθερα οικόπεδα . Πρόκειται περί κατασκευής και  
περίφραξης και διαμόρφωση του αύλειου χώρου στον οποίο θα αυλίζονται τα νήπια. 
Οι χώροι στους οποίους πρόκειται να εκτελεστούν εργασίες φαίνονται στον πίνακα που 
ακολουθεί: 
 
Δ.Ε. ΕΥΟΣΜΟΥ ΘΕΣΗ 

ΧΩΡΟΣ Β/Ν ΣΤΑΘΜΟΥ ΟΔΟΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑ ΚΑΙ ΠΕΛΟΠΙΔΑ 

Ο.Τ. 212 ΧΩΡΟΣ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΟΔΟΣ ΑΚΡΙΤΑ ΚΑΙ ΑΓΓ. ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΥ 

ΧΩΡΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ  ΟΔΟΣ ΝΥΜΦΑΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΩΝ ΙΕΡΑΡΧΩΝ 

ΧΩΡΟΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΟΔΟΣ ΔΙΟΛΕΤΖΗ ΚΩΝ/ΝΟΥ ΚΑΙ ΜΠΕΝΗ 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

ΧΩΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΟΔΟΣ ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ ΝΥΜΦΑΙΟΥ ΚΑΙ 

ΤΣΙΜΠΟΥΚΤΣΑΚΗ 

Δ.Ε. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ - ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ  

Ο.Τ. 59Α  ΟΔΟΣ ΠΑΡΑΤΣΙΚΟΓΛΟΥ ΚΑΙ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 

 
Η υλοποίηση του παραπάνω έργου θα δημιουργήσει τις απαραίτητες προϋποθέσεις 

ασφάλειας των νηπίων τα οποία θα φοιτούν στις αίθουσες που πρόκειται να 

τοποθετηθούν στους παραπάνω χώρους. 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ – ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

Οι χώροι είναι αδόμητοι και έχουν εύκολη πρόσβαση από ασφαλτοστρωμένες οδούς. 

Σε ορισμένους από αυτούς υπάρχει χαμηλή βλάστηση και ενδέχεται να υπάρχουν και 

προϊόντα αποξηλώσεων ή κατεδαφίσεων. 

ΠΡΟΤΑΣΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ-ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ 

Οι εργασίες που πρόκειται να υλοποιηθούν είναι: 
Εργασίες γενικών εκσκαφών με τις οποίες θα διαμορφωθεί ο χώρος βάσει των 
υψομέτρων στα οποία θα κατασκευαστεί η πλάκα έδρασης των προκατασκευασμένων 
αιθουσών (η κατασκευή της πλάκας έδρασης δεν αποτελεί αντικείμενο της παρούσας 
μελέτης) . Οι εργασίες διαμόρφωσης περιλαμβάνουν την απομάκρυνση εδαφών, 
βλάστησης και διαφόρων άλλων προϊόντων που ενδέχεται να έχουν απορριφθεί στους 
χώρους. Σε ορισμένες περιπτώσεις η συνολική επιφάνεια εκσκαφών υπερβαίνει την 
τελική επιφάνεια η οποία θα χρησιμοποιηθεί ως αύλειος χώρος.  

   

Η διάρκεια της Σύμβασης ορίζεται όπως αναφέρεται στην ειδική συγγραφή 

υποχρεώσεων διάστημα δυο (2) μηνών 

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι ο Δήμος Κορδελιού-

Ευόσμου .Το έργο θα χρηματοδοτηθεί από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων 

2020( αριθ. 46092/12.05.2020 Απόφαση του Υφυπουργού Ανάπτυξης και 

Επενδύσεων) 
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Άρθρο 3ο-Ισχύουσες διατάξεις 

Η διαδικασία σύναψης της σύμβασης θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις: 

1.Του Ν.3463/ΦΕΚ 114 Α’/8-6-2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και 

Κοινοτήτων», όπως ισχύει 

2.Του Ν.3852/ΦΕΚ 87 Α΄/7-6-2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και 

της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης », όπως ισχύει. 

3.Του Ν. 3861/2010 (ΦΕΚ 112/Α’/13-07-2010)«Ενίσχυση της διαφάνειας με την 

υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών 

και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο "Πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ" και 

άλλες διατάξεις», όπως ισχύει 

4. Του Π.Δ. 80/16 (ΦΕΚ 145/05.08.2016 τεύχος Α'): Ανάληψη υποχρεώσεων 

από τους διατάκτες, όπως ισχύει 

5.Του Ν.4412/16 (ΦΕΚ 147/08.08.2016) τεύχος Α’: “Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, 

Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 

2014/25/ΕΕ)”, όπως ισχύει και κυρίως το άρθρο 32, §2γ& 32Α του Ν.4412/16 

6.Τις σε εκτέλεση των ανωτέρω νόμων εκ δοθείσες κανονιστικές πράξεις των 

λοιπών διατάξεων που αναφέρονται ρητά ή απορρέουν από τα οριζόμενα 

στα συμβατικά τεύχη καθώς και το σύνολο των διατάξεων του ασφαλιστικού, 

εργατικού, κοινωνικού, περιβαλλοντικού και φορολογικού δικαίου που διέπει 

την ανάθεση και εκτέλεση της παρούσας σύμβασης, έστω και αν δεν 

αναφέρονται ρητά παραπάνω 

7.Το άρθρο 24 του ν. 4690/2020 (ΦΕΚ 104Α/30-5-2020), όπως ισχύει 

8.Την Α21/2020 ΓΝΩΜΗ, (του άρθρου 2, παρ. 2, περ. γ', υποπερ. αα' του ν. 

4013/2011) σχετικά με τη «Διατύπωση γνώμης της Αρχής, σύμφωνα με το 

άρθρο 2 παρ. 2 περ. γ' υποπερ. αα' του ν. 4013/2011, όπως ισχύει, επί 

διατάξεων σχεδίου νόμου «Κύρωση: α) της από 13.4.2020 Π.Ν.Π. “Μέτρα για 

την αντιμετώπιση των συνεχιζόμενων συνεπειών της πανδημίας του 

κορωνοϊού COVID-19 και άλλες κατεπείγουσες διατάξεις” (A΄ 84) και β) της 

από 1.5.2020 Π.Ν.Π. “Περαιτέρω μέτρα για την αντιμετώπιση των 

συνεχιζόμενων συνεπειών της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19 και την 

επάνοδο στην κοινωνική και οικονομική κανονικότητα” (Α΄90) και άλλες 

διατάξεις», που προτείνεται από το Υπουργείο Υγείας.» η οποία δημοσιεύτηκε 

στο πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» και έλαβε Α.Δ.Α. 6Ο6ΑΟΞΤΒ-Γ7Τ, όπως ισχύει 

 

Άρθρο 4ο - Συμβατικά τεύχη 

 

Συμβατικά τεύχη κατά σειρά ισχύος είναι: 

1) Η σύμβαση με τον ανάδοχο 

2) Η παρούσα απόφαση 

3) Η με αριθμό Α.Μ. 10/2020 μελέτη 

4) Η Οικονομική προσφορά του αναδόχου 
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Άρθρο 5ο - Αρχές εφαρμοζόμενες στη διαδικασία 

 

Οι οικονομικοί φορείς δεσμεύονται ότι: 

 

α) τηρούν και θα εξακολουθήσουν να τηρούν κατά την εκτέλεση της 

σύμβασης, εφόσον επιλεγούν, τις υποχρεώσεις τους που απορρέουν από τις 

διατάξεις της περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής και εργατικής 

νομοθεσίας, που έχουν θεσπιστεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, 

συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικού και 

εργατικού δικαίου, οι οποίες απαριθμούνται στο Παράρτημα Χ του 

Προσαρτήματος Α του ν. 4412/2016. Η τήρηση των εν λόγω υποχρεώσεων 

ελέγχεται και βεβαιώνεται από τα όργανα που επιβλέπουν την εκτέλεση των 

δημοσίων συμβάσεων και τις αρμόδιες δημόσιες αρχές και υπηρεσίες που 

ενεργούν εντός των ορίων της ευθύνης και της αρμοδιότητάς τους 

β) δεν θα ενεργήσουν αθέμιτα, παράνομα ή καταχρηστικά καθ΄όλη τη 

διάρκεια της διαδικασίας ανάθεσης, αλλά και κατά το στάδιο εκτέλεσης της 

σύμβασης, εφόσον επιλεγούν 

 

γ) λαμβάνουν τα κατάλληλα μέτρα για να διαφυλάξουν την εμπιστευτικότητα 

των πληροφοριών που έχουν χαρακτηρισθεί ως τέτοιες. 

 

Άρθρο 6ο – Εγγυήσεις 

Μετά την επέλευση των εννόμων αποτελεσμάτων της απόφασης 

κατακύρωσης, ο ανάδοχος υποχρεούται να προσέλθει για την υπογραφή του 

συμφωνητικού, εντός είκοσι (20) ημερών από την κοινοποίηση σχετικής 

έγγραφης ειδικής πρόσκλησης σύμφωνα και με τα οριζόμενα στο άρθρο 105 

παρ. 4 ν. 4412/2016 και να καταθέσει εγγύηση για την καλή εκτέλεση αυτής. 

 

Η εγγύηση καλής εκτέλεσης ορίζεται σε ποσοστό 5% της συμβατικής αξίας 

χωρίς τον Φ.Π.Α., η οποία και προσκομίζεται κατά την υπογραφή της 

σύμβασης από τον ανάδοχο. 

 

Οι εγγυητικές επιστολές της παραγράφου εκδίδονται από πιστωτικά «ή 

χρηματοδοτικά ιδρύματα ή ασφαλιστικές επιχειρήσεις κατά την έννοια των 

περιπτώσεων β' και γ' της παρ. 1 του άρθρου 14 του ν. 4364/2016 (Α'13)» που 

λειτουργούν νόμιμα στα κράτη - μέλη της Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού 

Οικονομικού Χώρου ή στα κράτη-μέρη της ΣΔΣ και έχουν, σύμφωνα με τις 

ισχύουσες διατάξεις, το δικαίωμα αυτό. Μπορούν, επίσης, 

να εκδίδονται από το Ε.Τ.Α.Α. - Τ.Σ.Μ.Ε.Δ.Ε. ή να παρέχονται με γραμμάτιο του 

Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων με παρακατάθεση σε αυτό του 

αντίστοιχου χρηματικού ποσού. Αν συσταθεί παρακαταθήκη με γραμμάτιο 

παρακατάθεσης χρεογράφων στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, τα 
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τοκομερίδια ή μερίσματα που λήγουν κατά τη διάρκεια της εγγύησης 

επιστρέφονται μετά τη λήξη τους στον υπέρ ου η εγγύηση οικονομικό φορέα. 

Οι εγγυητικές επιστολές εκδίδονται κατ’ επιλογή των οικονομικών φορέων 

από έναν ή περισσότερους εκδότες της παραπάνω παραγράφου. 

Οι εγγυήσεις αυτές περιλαμβάνουν κατ’ ελάχιστον τα ακόλουθα στοιχεία: α) 

την ημερομηνία έκδοσης, β) τον εκδότη, γ) την αναθέτουσα αρχή προς την 

οποία απευθύνονται, δ) τον αριθμό της εγγύησης, ε) το ποσό που καλύπτει η 

εγγύηση, στ) την πλήρη επωνυμία, τον Α.Φ.Μ. και τη διεύθυνση του 

οικονομικού φορέα υπέρ του οποίου εκδίδεται η εγγύηση (στην περίπτωση 

ένωσης αναγράφονται όλα τα παραπάνω για κάθε μέλος της 

ένωσης), ζ) τους όρους ότι: αα) η εγγύηση παρέχεται ανέκκλητα και 

ανεπιφύλακτα, ο δε εκδότης παραιτείται του δικαιώματος της διαιρέσεως και 

της διζήσεως, και ββ) ότι σε περίπτωση κατάπτωσης αυτής, το ποσό της 

κατάπτωσης υπόκειται στο εκάστοτε ισχύον τέλος χαρτοσήμου, η) τα 

στοιχεία της σχετικής διακήρυξης και την καταληκτική ημερομηνία υποβολής 

προσφορών του διαγωνισμού, θ) την ημερομηνία λήξης ή τον χρόνο ισχύος 

της εγγύησης, ι) την ανάληψη υποχρέωσης από τον εκδότη της εγγύησης να 

καταβάλει το ποσό της εγγύησης ολικά ή μερικά εντός πέντε (5) ημερών μετά 

από απλή έγγραφη ειδοποίηση εκείνου προς τον οποίο απευθύνεται και ια) 

στην περίπτωση των εγγυήσεων καλής εκτέλεσης και προκαταβολής, τον 

αριθμό και τον τίτλο της σχετικής σύμβασης. 

Η αναθέτουσα αρχή επικοινωνεί με τους εκδότες των εγγυητικών επιστολών 

προκειμένου να διαπιστώσει την εγκυρότητά τους. 

 

Άρθρο 7ο - Δικαίωμα συμμετοχής 

 

1.Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών 

που δραστηριοποιούνται στην κατηγορία ΜΕΕΠ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ και που είναι 

εγκατεστημένα σε: 

α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης, 

β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που 

η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 

και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος 

I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν 

στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή 

πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης 

δημοσίων συμβάσεων. 

2. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των 

προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη 

νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. 
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3. Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, 

όλα τα μέλη της ευθύνονται έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και 

εις ολόκληρον. 

 

4.Οικονομικοί φορείς βάσει του άρθρου 105 & 106 του Ν.3669/08 ΚΔΕ & 

άρθρου 377 παρ. 31 ν.4412/16 κατηγορίας ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ. 

 

 

Άρθρο 8ο - Λόγοι αποκλεισμού 

Αποκλείεται από τη συμμετοχή στην παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης 

(διαγωνισμό) οικονομικός φορέας, εφόσον συντρέχει στο πρόσωπό του (εάν 

πρόκειται για μεμονωμένο φυσικό ή νομικό πρόσωπο) ή σε ένα από τα μέλη 

του (εάν πρόκειται για ένωση οικονομικών φορέων) ένας ή περισσότεροι από 

τους ακόλουθους λόγους: 

 

Α. Όταν υπάρχει σε βάρος του αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για έναν 

από τους ακόλουθους λόγους: 

α) συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, όπως αυτή ορίζεται στο άρθρο 2 

της απόφασης-πλαίσιο 2008/841/ΔΕΥ του Συμβουλίου της 24ης Οκτωβρίου 

2008, για την καταπολέμηση του οργανωμένου εγκλήματος (ΕΕ L 300 της 

11.11.2008 σ.42), 

β) δωροδοκία, όπως ορίζεται στο άρθρο 3 της σύμβασης περί της 

καταπολέμησης της διαφθοράς στην οποία ενέχονται υπάλληλοι των 

Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων ή των κρατών-μελών της Ένωσης (ΕΕ C 195 της 

25.6.1997, σ. 1) και στην παράγραφο 1 του άρθρου 2 της απόφασης-πλαίσιο 

2003/568/ΔΕΥ του Συμβουλίου της 22ας Ιουλίου 2003, για την καταπολέμηση 

της δωροδοκίας στον ιδιωτικό τομέα (ΕΕ L 192 της 31.7.2003, 

σ. 54), καθώς και όπως ορίζεται στην κείμενη νομοθεσία ή στο εθνικό δίκαιο 

του οικονομικού φορέα, γ) απάτη, κατά την έννοια του άρθρου 1 της 

σύμβασης σχετικά με την προστασία των οικονομικών συμφερόντων των 

Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (ΕΕ C 316 της 27.11.1995, σ. 48), η οποία κυρώθηκε 

με το ν. 2803/2000 (Α΄ 48), 

δ) τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με τρομοκρατικές 

δραστηριότητες, όπως ορίζονται, 

αντιστοίχως, στα άρθρα 1 και 3 της απόφασης-πλαίσιο 2002/475/ΔΕΥ του 

Συμβουλίου της 13ης Ιουνίου 2002, για την καταπολέμηση της τρομοκρατίας 

(ΕΕ L 164 της 22.6.2002, σ. 3) ή ηθική αυτουργία ή συνέργεια ή απόπειρα 

διάπραξης εγκλήματος, όπως ορίζονται στο άρθρο 4 αυτής, 

ε) νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση 

της τρομοκρατίας, όπως αυτές ορίζονται στο άρθρο 1 της Οδηγίας 

2005/60/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 26ης 

Οκτωβρίου 2005, σχετικά με την πρόληψη της χρησιμοποίησης του 

χρηματοπιστωτικού συστήματος για τη νομιμοποίηση εσόδων από 
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παράνομες δραστηριότητες και τη χρηματοδότηση της τρομοκρατίας (ΕΕ L 

309 της 25.11.2005, σ. 15), η οποία ενσωματώθηκε στην εθνική νομοθεσία με 

το ν. 3691/2008 (Α΄ 166), στ) παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας 

ανθρώπων, όπως ορίζονται στο άρθρο 2 της Οδηγίας 2011/36/ΕΕ του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 5ης Απριλίου 2011, για την 

πρόληψη και την καταπολέμηση της εμπορίας ανθρώπων και για την 

προστασία των θυμάτων της, καθώς και για την αντικατάσταση της 

απόφασης-πλαίσιο 2002/629/ΔΕΥ του Συμβουλίου (ΕΕ L 101 της 15.4.2011, σ. 

1), η οποία ενσωματώθηκε στην εθνική νομοθεσία με το ν. 4198/2013 (Α΄ 215). 

Η υποχρέωση αποκλεισμού οικονομικού φορέα εφαρμόζεται επίσης όταν το 

πρόσωπο εις βάρος του οποίου εκδόθηκε αμετάκλητη καταδικαστική 

απόφαση είναι μέλος του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου 

του εν λόγω οικονομικού φορέα ή έχει εξουσία εκπροσώπησης, λήψης 

αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό. 

Η υποχρέωση του προηγούμενου εδαφίου αφορά: 

αα) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), ιδιωτικών 

κεφαλαιουχικών εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) 

και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους διαχειριστές, 

ββ) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον διευθύνοντα σύμβουλο, 

καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, 

γγ) στις περιπτώσεις των συνεταιρισμών τα μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου. 

Σε όλες τις υπόλοιπες περιπτώσεις νομικών προσώπων, η υποχρέωση των 

προηγούμενων εδαφίων αφορά στους νόμιμους εκπροσώπους τους. 

Εάν στις ως άνω περιπτώσεις (α) έως (στ) η κατά τα ανωτέρω, περίοδος 

αποκλεισμού δεν έχει καθοριστεί με αμετάκλητη απόφαση, αυτή ανέρχεται 

σε πέντε (5) έτη από την ημερομηνία της καταδίκης με αμετάκλητη απόφαση. 

 

Β. Στις ακόλουθες περιπτώσεις : 

 

α) όταν ο οικονομικός φορέας έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις του όσον αφορά 

στην καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης και αυτό έχει 

διαπιστωθεί από δικαστική ή διοικητική απόφαση με τελεσίδικη και 

δεσμευτική ισχύ, σύμφωνα με διατάξεις της χώρας όπου είναι 

εγκατεστημένος ή την εθνική νομοθεσία ή/και 

 

β) όταν η αναθέτουσα αρχή μπορεί να αποδείξει με τα κατάλληλα μέσα ότι ο 

οικονομικός φορέας έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις του όσον αφορά την 

καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης. 

Αν ο οικονομικός φορέας είναι Έλληνας πολίτης ή έχει την εγκατάστασή του 

στην Ελλάδα, οι υποχρεώσεις του που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής 

ασφάλισης καλύπτουν τόσο την κύρια όσο και την επικουρική ασφάλιση. 
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Δεν αποκλείεται ο οικονομικός φορέας, όταν έχει εκπληρώσει τις 

υποχρεώσεις του είτε καταβάλλοντας τους φόρους ή τις εισφορές κοινωνικής 

ασφάλισης που οφείλει, συμπεριλαμβανομένων, κατά περίπτωση, των 

δεδουλευμένων τόκων ή των προστίμων είτε υπαγόμενος σε δεσμευτικό 

διακανονισμό για την καταβολή τους. 

ή/και 

 

γ) η Αναθέτουσα Αρχή γνωρίζει ή μπορεί να αποδείξει με τα κατάλληλα μέσα 

ότι έχουν επιβληθεί σε βάρος του οικονομικού φορέα, μέσα σε χρονικό 

διάστημα δύο (2) ετών πριν από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας 

υποβολής προσφοράς: αα) τρεις (3) πράξεις επιβολής προστίμου από τα 

αρμόδια ελεγκτικά όργανα του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας για 

παραβάσεις της εργατικής νομοθεσίας που χαρακτηρίζονται, σύμφωνα με 

την υπουργική απόφαση 2063/Δ1632/2011 (Β΄ 266), όπως εκάστοτε ισχύει, ως 

«υψηλής» ή «πολύ υψηλής» σοβαρότητας, οι οποίες προκύπτουν αθροιστικά 

από τρεις (3) διενεργηθέντες ελέγχους, ή ββ) δύο (2) πράξεις επιβολής 

προστίμου από τα αρμόδια ελεγκτικά όργανα του Σώματος Επιθεώρησης 

Εργασίας για παραβάσεις της εργατικής νομοθεσίας που αφορούν την 

αδήλωτη εργασία, οι οποίες προκύπτουν αθροιστικά από δύο (2) 

διενεργηθέντες ελέγχους. Οι υπό αα΄ και ββ΄ κυρώσεις πρέπει να έχουν 

αποκτήσει τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ. 

 

Γ. Αποκλείεται από τη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας 

σύμβασης, οικονομικός φορέας σε οποιαδήποτε από τις ακόλουθες 

καταστάσεις: 

 (α) εάν έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις που προβλέπονται στην παρ. 2 του 

άρθρου 18 του ν. 4412/2016, 

(β) εάν τελεί υπό πτώχευση ή έχει υπαχθεί σε διαδικασία εξυγίανσης ή ειδικής 

εκκαθάρισης ή τελεί υπό αναγκαστική διαχείριση από εκκαθαριστή ή από το 

δικαστήριο ή έχει υπαχθεί σε διαδικασία πτωχευτικού συμβιβασμού ή έχει 

αναστείλει τις επιχειρηματικές του δραστηριότητες ή εάν βρίσκεται σε 

οποιαδήποτε ανάλογη κατάσταση προκύπτουσα από παρόμοια διαδικασία, 

προβλεπόμενη σε εθνικές διατάξεις νόμου. Η αναθέτουσα αρχή μπορεί να 

μην αποκλείει έναν οικονομικό φορέα ο οποίος βρίσκεται σε μία εκ των 

καταστάσεων που αναφέρονται στην περίπτωση αυτή, υπό την προϋπόθεση 

ότι αποδεικνύει ότι ο εν λόγω φορέας είναι σε θέση να εκτελέσει τη σύμβαση, 

λαμβάνοντας υπόψη τις ισχύουσες διατάξεις και τα μέτρα για τη συνέχιση 

της επιχειρηματικής του λειτουργίας, 

(γ) υπάρχουν επαρκώς εύλογες ενδείξεις που οδηγούν στο συμπέρασμα ότι ο 

οικονομικός φορέας συνήψε συμφωνίες με άλλους οικονομικούς φορείς με 

στόχο τη στρέβλωση του ανταγωνισμού, 

δ) εάν μία κατάσταση σύγκρουσης συμφερόντων κατά την έννοια του 

άρθρου 24 του ν. 4412/2016 δεν μπορεί να θεραπευθεί αποτελεσματικά με 
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άλλα, λιγότερο παρεμβατικά, μέσα, (ε) εάν μία κατάσταση στρέβλωσης του 

ανταγωνισμού από την πρότερη συμμετοχή του οικονομικού φορέα κατά 

την προετοιμασία της διαδικασίας σύναψης σύμβασης, κατά τα οριζόμενα 

στο άρθρο 48 του ν. 4412/2016, δεν μπορεί να θεραπευθεί με άλλα, λιγότερο 

παρεμβατικά, μέσα, (στ) εάν έχει επιδείξει σοβαρή ή επαναλαμβανόμενη 

πλημμέλεια κατά την εκτέλεση ουσιώδους απαίτησης στο πλαίσιο 

προηγούμενης δημόσιας σύμβασης, προηγούμενης σύμβασης με αναθέτοντα 

φορέα ή προηγούμενης σύμβασης παραχώρησης που είχε ως αποτέλεσμα 

την πρόωρη καταγγελία της προηγούμενης σύμβασης, αποζημιώσεις ή άλλες 

παρόμοιες κυρώσεις, 

(ζ) εάν έχει κριθεί ένοχος σοβαρών ψευδών δηλώσεων κατά την παροχή των 

πληροφοριών που απαιτούνται για την εξακρίβωση της απουσίας των λόγων 

αποκλεισμού ή την πλήρωση των κριτηρίων επιλογής, έχει αποκρύψει τις 

πληροφορίες αυτές ή δεν είναι σε θέση να προσκομίσει τα δικαιολογητικά 

που απαιτούνται κατ’εφαρμογή του άρθρου 23 της παρούσας, 

(η) εάν επιχείρησε να επηρεάσει με αθέμιτο τρόπο τη διαδικασία λήψης 

αποφάσεων της αναθέτουσας αρχής, να αποκτήσει εμπιστευτικές 

πληροφορίες που ενδέχεται να του αποφέρουν αθέμιτο πλεονέκτημα στη 

διαδικασία σύναψης σύμβασης ή να παράσχει εξ αμελείας παραπλανητικές 

πληροφορίες που ενδέχεται να επηρεάσουν ουσιωδώς τις αποφάσεις που 

αφορούν τον αποκλεισμό, την επιλογή ή την ανάθεση, 

(θ) εάν η αναθέτουσα αρχή μπορεί να αποδείξει, με κατάλληλα μέσα ότι έχει 

διαπράξει σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα, το οποίο θέτει εν αμφιβόλω 

την ακεραιότητά του 

Εάν στις ως άνω περιπτώσεις (α) έως (θ) η περίοδος αποκλεισμού δεν έχει 

καθοριστεί με αμετάκλητη απόφαση, αυτή ανέρχεται σε τρία (3) έτη από την 

ημερομηνία του σχετικού γεγονότος. 

Η αναθέτουσα αρχή μπορεί να μην αποκλείει έναν οικονομικό φορέα, ο 

οποίος βρίσκεται σε μια εκ των καταστάσεων που αναφέρονται στην 

περίπτωση β΄ της παρούσας παραγράφου, υπό την προϋπόθεση ότι 

αποδεδειγμένα ο εν λόγω φορέας είναι σε θέση να εκτελέσει τη σύμβαση, 

λαμβάνοντας υπόψη τις ισχύουσες διατάξεις και τα μέτρα για τη συνέχιση 

της επιχειρηματικής του λειτουργίας 

 

Δ. Ο οικονομικός φορέας αποκλείεται σε οποιοδήποτε χρονικό σημείο κατά 

τη διάρκεια της διαδικασίας σύναψης της παρούσας σύμβασης, όταν 

αποδεικνύεται ότι βρίσκεται, λόγω πράξεων ή παραλείψεών του, είτε πριν 

είτε κατά τη διαδικασία, σε μία από τις ως άνω περιπτώσεις 

 

Ε.Ο οικονομικός φορέας που εμπίπτει σε μια από τις καταστάσεις που 

αναφέρονται στις παραπάνω περιπτώσεις μπορεί να προσκομίζει στοιχεία 

προκειμένου να αποδείξει ότι τα μέτρα που έλαβε επαρκούν για να 

αποδείξουν την αξιοπιστία του, παρότι συντρέχει ο σχετικός λόγος 
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αποκλεισμού (αυτoκάθαρση). Εάν τα στοιχεία κριθούν επαρκή, ο εν λόγω 

οικονομικός φορέας δεν αποκλείεται από τη διαδικασία σύναψης σύμβασης. 

Τα μέτρα που λαμβάνονται από τους οικονομικούς φορείς αξιολογούνται σε 

συνάρτηση με τη σοβαρότητα και τις ιδιαίτερες περιστάσεις του ποινικού 

αδικήματος ή του παραπτώματος. Αν τα μέτρα κριθούν ανεπαρκή, 

γνωστοποιείται στον οικονομικό φορέα το σκεπτικό της απόφασης αυτής. 

Οικονομικός φορέας που έχει αποκλειστεί, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, 

με τελεσίδικη απόφαση, σε εθνικό επίπεδο, από τη συμμετοχή σε διαδικασίες 

σύναψης σύμβασης ή ανάθεσης παραχώρησης δεν μπορεί να κάνει χρήση 

της ανωτέρω δυνατότητας κατά την περίοδο του αποκλεισμού που ορίζεται 

στην εν λόγω απόφαση. 

 

Ζ. Η απόφαση για την διαπίστωση της επάρκειας ή μη των επανορθωτικών 

μέτρων κατά την προηγούμενη παράγραφο εκδίδεται σύμφωνα με τα 

οριζόμενα στις παρ. 8 και 9 του άρθρου 73 του ν. 4412/2016. 

ΣΤ. Οικονομικός φορέας, στον οποίο έχει επιβληθεί, με την κοινή υπουργική 

απόφαση του άρθρου 74 του ν. 4412/2016, η ποινή του αποκλεισμού 

αποκλείεται αυτοδίκαια και από την παρούσα διαδικασία σύναψης της 

σύμβασης. 

 

Άρθρο 9ο - Δικαιολογητικά Συμμετοχής 

 

1.Απόσπασμα ποινικού μητρώου έκδοσης τουλάχιστον του τελευταίου 

τριμήνου ή, ελλείψει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου αρμόδιας δικαστικής ή 

διοικητικής αρχής της χώρας καταγωγής ή προέλευσης, από το οποίο να 

προκύπτει ότι δεν έχουν καταδικασθεί για ένα ή περισσότερα από τα 

αδικήματα της παρ. 1 του άρθρου 73 του Ν 4412/2016 (Α/147/8-8-2016). 

 

Για να νομικά πρόσωπα υπόχρεοι στην προσκόμιση ποινικού μητρώου είναι: 

- οι διαχειριστές των ομορρύθμων και των ετερορρύθμων εταιρειών (ΟΕ και 

ΕΕ), - οι διαχειριστές των εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (ΕΠΕ), - ο 

διευθύνων σύμβουλος καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 

των ανωνύμων εταιρειών (ΑΕ), - 

σε κάθε άλλη περίπτωση οι νόμιμοι εκπρόσωποι του νομικού προσώπου. Σε 

περίπτωση αλλοδαπών νομικών προσώπων, η ανωτέρω υποχρέωση αφορά 

στα φυσικά πρόσωπα που έχουν τις αντίστοιχες ιδιότητες κατά τη νομοθεσία 

από την οποία διέπονται. Εάν από το υποβληθέν ποινικό μητρώο δεν 

προκύπτει το είδος του αδικήματος για το οποίο καταδικάσθηκε ο 

ενδιαφερόμενος, υποβάλλεται από αυτόν υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 

του Ν 1599/86 ή του τύπου που προβλέπει η νομοθεσία της χώρας 

εγκατάστασής του, όπου αναφέρονται με σαφήνεια τα αδικήματα αυτά. Η 

επιτροπή του διαγωνισμού μπορεί σε κάθε περίπτωση να ζητήσει από τον 
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ενδιαφερόμενο να προσκομίσει αντίγραφα των καταδικαστικών 

αποφάσεων. 

 

2. Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, από το 

οποίο να προκύπτει ότι είναι ενήμεροι ως προς τις φορολογικές τους 

υποχρεώσεις (φορολογική ενημερότητα), το οποίο χρειάζεται να είναι σε ισχύ 

τουλάχιστον έως και την ημερομηνία κατακύρωσης της σύμβασης. 

 

3. Πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας. 

 

4.Σε περίπτωση νομικού προσώπου είναι απαραίτητο να υποβληθούν με τη 

πρόσφορα και τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και 

νόμιμης εκπροσώπησης. 

• Οι συνεταιρισμοί οφείλουν να καταθέσουν αντίγραφο του καταστατικού, 

όπως τροποποιημένο ισχύει, νόμιμα δημοσιευμένο. 

• Οι Ο.Ε, Ε.Ε. οφείλουν να καταθέσουν αντίγραφο του καταστατικού και των 

τυχόν τροποποιήσεων του μέχρι σήμερα, νόμιμα δημοσιευμένων που φέρουν 

την σφραγίδα του Γ.Ε.Μ.Η. 

• Οι Ι.Κ.Ε. οφείλουν να καταθέσουν αντίγραφο του καταστατικού και των 

τυχόν τροποποιήσεων του μέχρι σήμερα, νόμιμα δημοσιευμένων που φέρουν 

την σφραγίδα του Γ.Ε.Μ.Η. 

• Οι Ε.Π.Ε. οφείλουν να καταθέσουν αντίγραφο του καταστατικού και των 

τυχόν τροποποιήσεων του μέχρι σήμερα, νόμιμα δημοσιευμένων που φέρουν 

την σφραγίδα του Γ.Ε.Μ.Η., μαζί με τα αντίστοιχα Φ.Ε.Κ. (τ. Α.Ε και Ε.Π.Ε). 

• Οι Α.Ε. οφείλουν να καταθέσουν αντίγραφο του ισχύοντος σήμερα 

εναρμονισμένου σε ενιαίο κείμενο μετά την τελευταία τροποποίηση 

καταστατικού, όπως έχει κατατεθεί στην αρμόδια διοικητική αρχή (Γ.Ε.Μ.Η.), 

μαζί με τα αντίστοιχα Φ.Ε.Κ. (τ. Α.Ε και Ε.Π.Ε) στα οποία έχουν δημοσιευτεί η 

σύσταση της εταιρείας και οι τροποποιήσεις του καταστατικού, καθώς και το 

ΦΕΚ (τ. Α.Ε και Ε.Π.Ε) στο οποίο έχει δημοσιευτεί η συγκρότηση του 

Διοικητικού Συμβουλίου. Πρακτικό Δ.Σ. περί έγκρισης συμμετοχής και 

εκπροσώπησης στο συγκεκριμένο διαγωνισμό. 

• Σε όσες περιπτώσεις δεν έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία δημοσιότητας αρκεί 

η προσκόμιση ανακοίνωσης της αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχή για 

την υποβολή προς καταχώριση των σχετικών στοιχείων στο Ειρηνοδικείο ή 

Γ.Ε.Μ.Η., μαζί με τα στοιχεία αυτά. 

• Για όλες τις πιο πάνω περιπτώσεις θα πρέπει επίσης να υποβληθεί και 

πρόσφατη (τελευταίου τριμήνου) βεβαίωση της αρμόδιας κατά περίπτωση 

διοικητικής αρχής (Γ.Ε.ΜΗ.), για Ο.Ε, Ε.Ε.,Ι.Κ.Ε, Ε.Π.Ε. και Α.Ε. ή δικαστικής αρχής 

(ειρηνοδικείο), για συνεταιρισμούς, από την οποία να προκύπτουν οι τυχόν 

μεταβολές που έχουν επέλθει στο νομικό πρόσωπο για Ο.Ε, Ε.Ε., Ι.Κ.Ε., Ε.Π.Ε., 

Α.Ε. και συνεταιρισμούς και τα όργανα διοίκησης για Α.Ε.. Σε περίπτωση που 

η βεβαίωση του Γ.Ε.ΜΗ. καλύπτει μέρος του χρόνου ζωής του νομικού 
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προσώπου, να προσκομιστεί και η βεβαίωση της πρώην αρμόδιας κατά 

περίπτωση διοικητικής αρχής ή δικαστικής αρχής για τον υπόλοιπο χρόνο. 

 

5. Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν 1599/1986 (Α'75) με θεωρημένο το 

γνήσιο της υπογραφής στην οποία θα δηλώνει ότι: 

Αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα όλους τους όρους της σχετικής 

πρόσκλησης του Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου, όπου θα αναφέρει και τη 

διάρκειας ισχύος προσφοράς (6 μήνες), και ότι το προσφερόμενο ποσοστό 

έκπτωσης ισχύει μέχρι την λήξη ισχύος της σύμβασης και επιπλέον ότι (α) δεν 

έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις που προβλέπονται στην παρ. 2 του άρθρου 18 

του ν. 4412/2016, 

(β) δεν έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις του στους τομείς του περιβαλλοντικού 

και κοινωνικού δικαίου. 

(γ) ότι δεν βρίσκεται σε μια από τις καταστάσεις των άρθρων 73 και 74 του 

Ν.4412/2016 καθώς και ότι δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού όπως αυτοί 

ορίζονται στα άρθρα 79 έως 81 του Ν.4412/2016. 

 

6. Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής από το οποίο να 

προκύπτει ότι δεν τελούν υπό πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκαστική 

διαχείριση, πτωχευτικό συμβιβασμό ή άλλη ανάλογη κατάσταση και επίσης 

ότι δεν τελούν υπό διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση ή έκδοσης απόφασης 

αναγκαστικής εκκαθάρισης ή αναγκαστικής διαχείρισης ή πτωχευτικού 

συμβιβασμού ή υπό άλλη ανάλογη διαδικασία. 

 

7. Πιστοποιητικό από τη Διεύθυνση Προγραμματισμού και Συντονισμού της 

Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων, από το οποίο να προκύπτουν οι πράξεις 

επιβολής προστίμου που έχουν εκδοθεί σε βάρος του οικονομικού φορέα σε 

χρονικό διάστημα δύο (2) ετών πριν από την ημερομηνία λήξης της 

προθεσμίας υποβολής προσφοράς. Η Διεύθυνση Προγραμματισμού και 

Συντονισμού της Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων με το υπ΄αριθμ. 

ΕΞ/337085/2017/10031/15-12-2017 έγγραφό της αναφέρει ότι σύμφωνα με 

το αριθμ. πρωτ. ΕΣ-334130-2017/10001 έγγραφο του Ειδικού Γραμματέα του 

ΣΕΠΕ και για τους λόγους που αναφέρονται σε αυτό, έχει εφαρμογή η παρ. 2 

του αρθρου 80 του Ν. 4412/16 και αντικαθίσταται το Πιστοποιητικό με 

Ένορκη Βεβαίωση ή Υπεύθυνη δήλωση. 

 

8. Καταλληλότητα για την άσκηση της επαγγελματικής δραστηριότητας 

 

Όσον αφορά την καταλληλότητα για την άσκηση της επαγγελματικής 

δραστηριότητας, απαιτείται οι οικονομικοί φορείς να είναι εγγεγραμμένοι 

στο σχετικό επαγγελματικό μητρώο που τηρείται στο κράτος 

εγκατάστασής τους. Ειδικά οι προσφέροντες που είναι εγκατεστημένοι στην 

Ελλάδα απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στο Μητρώο Εργοληπτικών 
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Επιχειρήσεων (Μ.Ε.ΕΠ.) ή στα Περιφερειακά Μητρώα. Οι προσφέροντες που 

είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να 

είναι εγγεγραμμένοι στα Μητρώα του παραρτήματος ΧΙ του Προσαρτήματος 

Α του ν. 4412/2016. 

(α) Οι προσφέροντες που είναι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα υποβάλλουν 

βεβαίωση εγγραφής στο Μ.Ε.ΕΠ, για έργα κατηγορίας ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ή την 

βεβαίωση εγγραφής στα Περιφερειακά Μητρώα στην αντίστοιχη κατηγορία. 

(β) Οι προσφέροντες που είναι εγκατεστημένοι σε λοιπά κράτη μέλη της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης προσκομίζουν τις δηλώσεις και πιστοποιητικά που 

περιγράφονται στο Παράρτημα XI του Προσαρτήματος Α του ν.4412/2016. 

(γ) Οι προσφέροντες που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος του 

Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που έχουν 

υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 

σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές 

σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω 

Συμφωνίας, ή σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην προηγούμενη 

περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση 

σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, προσκομίζουν 

πιστοποιητικό αντίστοιχου επαγγελματικού ή εμπορικού μητρώου. Στην 

περίπτωση που χώρα δεν τηρεί τέτοιο μητρώο, το έγγραφο ή το 

πιστοποιητικό μπορεί να αντικαθίσταται από ένορκη βεβαίωση ή, στα κράτη 

- μέλη ή στις χώρες όπου δεν προβλέπεται ένορκη βεβαίωση, από υπεύθυνη 

δήλωση του ενδιαφερομένου ενώπιον αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής 

αρχής, συμβολαιογράφου ή αρμόδιου επαγγελματικού ή εμπορικού 

οργανισμού της χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος 

ο οικονομικός φορέας ότι δεν τηρείται τέτοιο μητρώο και ότι ασκεί τη 

δραστηριότητα του άρθρου 7 της παρούσας. 

 

9. Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια 

Ειδικά οι εργοληπτικές επιχειρήσεις που είναι εγγεγραμμένες στο Μ.Ε.ΕΠ. , δεν 

θα πρέπει να υπερβαίνουν τα ανώτατα επιτρεπτά όρια ανεκτέλεστου 

υπολοίπου εργολαβικών συμβάσεων, σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα 

στο άρθρο 20 παρ. 4 του ν. 3669/2008, όπως ισχύει. 

Ειδικά, για την απόδειξη της απαίτησης της μη υπέρβασης των ανώτατων 

επιτρεπτών ορίων ανεκτέλεστου υπολοίπου εργολαβικών συμβάσεων 

αποδεικνύεται για τις εγγεγραμμένες εργοληπτικές επιχειρήσεις στο 

Μ.Ε.ΕΠ.: 

με την υποβολή ενημερότητας πτυχίου εν ισχύει ή με την υποβολή υπεύθυνης 

δήλωσης του προσωρινού αναδόχου, συνοδευόμενης από πίνακα όλων των 

υπό εκτέλεση έργων (είτε ως μεμονωμένος ανάδοχος είτε στο πλαίσιο 

κοινοπραξίας ή υπεργολαβίας) και αναφορά για το ανεκτέλεστο υπόλοιπο 

ανά έργο και το συνολικό ανεκτέλεστο, για τις εργοληπτικές επιχειρήσεις που 

δεν διαθέτουν ενημερότητα πτυχίου κατά τις κείμενες διατάξεις 
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Άρθρο 10ο - Γενικοί όροι υποβολής προσφορών 

Οι προσφορές υποβάλλονται με βάση τις απαιτήσεις που ορίζονται στην υπ. 

Αρ 10/20 μελέτη. Οι ενδιαφερόμενοι υποβάλλουν προσφορά για το σύνολο 

του έργου, όπως αυτό παρουσιάζεται στον ενδεικτικό προϋπολογισμό της 

μελέτης. Δεν επιτρέπονται εναλλακτικές προσφορές. Η ένωση οικονομικών 

φορέων υποβάλλει κοινή προσφορά, η οποία υπογράφεται υποχρεωτικά είτε 

από όλους τους οικονομικούς φορείς που αποτελούν την ένωση, είτε από 

εκπρόσωπό τους νομίμως εξουσιοδοτημένο. Στην προσφορά, απαραιτήτως 

πρέπει να προσδιορίζεται η έκταση και το είδος της συμμετοχής του 

(συμπεριλαμβανομένης της κατανομής αμοιβής μεταξύ τους) κάθε μέλους της 

ένωσης, καθώς και ο εκπρόσωπος/συντονιστής αυτής. 

 

Άρθρο 11ο - Ανάθεση - Κατακύρωση 

Η ανάθεση του έργου θα γίνει με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, 

ύστερα από γνωμοδότηση της επιτροπής Διαπραγμάτευσης των 

προσφορών μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής και 

οικονομικών προσφορών σε μια δημόσια συνεδρίαση, στον προσφέροντα 

που θα διαθέτει τη συμφερότερη από οικονομικής άποψης προσφορά 

αποκλειστικά βάσει τιμής.__ 

 

 

 
ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ 

Με την υπ. αριθμ. 288/2020 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής. 
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